
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΟΥ ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 2/05-05-2017

Για τη μονιμοποίηση του κ. Βασιλείου Λιόρδου στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος

Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας και

Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης με γνωστικό

αντικείμενο «Βιολογία Άγριας Ζωής – Εκτροφεία Θηραμάτων».

Συνήλθε σήμερα, 5 Μαΐου 2017 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00, στην αίθουσα συσκέψεων της Σχολής

Τεχνολογίας  Γεωπονίας  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων και  Διατροφής  του Τ.Ε.Ι.  Α.Μ.Θ.,  σε  συνεδρίαση το

ενδεκαμελές  Εκλεκτορικό  Σώμα  (E.Σ.),   που  συγκροτήθηκε  με  το  πρακτικό  11/01.03.2017της  Γενικής

Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης του Τμήματος Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του Τ.Ε.Ι.

Α.Μ.Θ. Αντικείμενο της συνεδρίασης των μελών του Ε.Σ., σύμφωνα με τη με αριθμ. πρωτ. 380/27.04.2017

πρόσκληση του Προέδρου του Τμήματος κ.  Δημητρίου Καζιόλα,  είναι  η μονιμοποίηση  του κ.  Βασιλείου

Λιόρδου   στη  βαθμίδα  του  Επίκουρου  Καθηγητή  του  Τμήματος  Δασοπονίας  και  Διαχείρισης  Φυσικού

Περιβάλλοντος  της  Σχολής  Τεχνολογίας  Γεωπονίας  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  &  Διατροφής  του  Τ.Ε.Ι.

Ανατολικής  Μακεδονίας  &  Θράκης  με  γνωστικό  αντικείμενο  «Βιολογία  Άγριας  Ζωής  –  Εκτροφεία

Θηραμάτων».

Παρόντα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος,  με φυσική παρουσία, ήταν:

1. Τάκος Ιωάννης,  Καθηγητής,  Τμήμα  Δασοπονίας  και  Διαχείρισης  Φυσικού  Περιβάλλοντος,  Τ.Ε.Ι.

Α.Μ.Θ.

2. Μέρου Θεοδώρα, Καθηγήτρια, Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, Τ.Ε.Ι.

Α.Μ.Θ.

3. Καζάνα Βασιλική, Καθηγήτρια, Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, Τ.Ε.Ι.

Α.Μ.Θ.

4. Ραυτογιάννης Ιωάννης, Καθηγητής, Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος,

Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ.

5. Παπαδόπουλος Αντώνιος,Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού

Περιβάλλοντος, Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ.

6. Μπακαλούδης Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού 

      Περιβάλλοντος, Σχολή Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, ΑΠΘ.

Ι. Τάκος Θ. Μέρ ουΒ. Καζάνα Ι. Ραυτογιάννης Αν. Παπαδόπουλος Β. Γκούντερ Χ. Βλάχος

Δ. Μπακαλούδης Θ. Τσιτσώνη Σ. Γαλατσίδας Χ. Θωμαϊδης Χ. Αθανασιάδου
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Παρόντα  μέλη  στη Συνεδρίαση με  τηλεδιάσκεψη [Α.Π.  Φ.122.1/42/23076/Β2/24-02-2011 ΚΥΑ (ΦΕΚ

433/τ.β΄/17-03-2011) «Συνεδρίαση Συλλογικών Οργάνων Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι. με τηλεδιάσκεψη»] ήταν:

1. Γκούτνερ Βασίλειος, Καθηγητής, Τμήμα Βιολογίας, Σχολή Θετικών Επιστημών, ΑΠΘ.

2. Βλάχος Χρήστος, Καθηγητής, Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Σχολή Γεωπονίας,

Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, ΑΠΘ.

3. Θωμαΐδης  Χρήστος,  Αναπληρωτής  Καθηγητής,  Τμήμα  Δασοπονίας  και  Διαχείρισης  Φυσικού

Περιβάλλοντος,  Σχολή  Τεχνολογίας  Γεωπονίας  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  και  Διατροφής,  ΤΕΙ

Στερεάς Ελλάδας

4. Τσιτσώνη Θέκλα, Καθηγήτρια, Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Σχολή Γεωπονίας,

Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, ΑΠΘ.

5. Γαλατσίδας  Σπυρίδων,  Αναπληρωτής  Καθηγητής,  Τμήμα  Δασολογίας  και  Διαχείρισης

Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η κα Χρυσούλα Αθανασιάδου, Προϊσταμένη της Γραμματείας του Τμήματος

Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος  Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος  του Τ.Ε.Ι.  Α.Μ.Θ.  κ.

Δημήτριος  Καζιόλας,  διαπιστώνει  απαρτία,  σύμφωνα με  το  άρθρο 19  παρ.  5  του  ν.  4009/2011,  όπως

τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, με έντεκα (11) παρόντα μέλη (πέντε εσωτερικά μέλη και έξι εξωτερικά

μέλη).

Στη συνέχεια το Ε.Σ. προχώρησε στην εκλογή Προέδρου. Ομόφωνα εκλέχθηκε ο κ. Τάκος Ιωάννης ως

Πρόεδρος του Εκλεκτορικού Σώματος.

Ο κος Τάκος  καλεί  τον υποψήφιο κ. Λιόρδο Βασίλειο στην αίθουσα συνεδρίασης και τον ρωτά, αν

συμφωνεί με την  εισηγητική έκθεση. Ο κ. Λιόρδος απάντησε ότι  συμφωνεί και δεν έχει  να προσθέσει

οτιδήποτε   και  ευχαριστώντας  τα  μέλη  της  Εισηγητικής  Επιτροπής  αποχωρεί  από  την  αίθουσα  της

συνεδρίασης.

Ακολούθησε εκτενής διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του  Ε. Σ. επί της Εισηγητικής Έκθεσης. Τα

μέλη της Εισηγητικής Επιτροπής απάντησαν σ' όλες τις ερωτήσεις που τέθηκαν. 

       Στη συνέχεια αποχωρούν τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος και τα Μέλη του Εκλεκτορικού

Σώματος προχωρούν στη ψηφοφορία επί της μονιμοποίησης του κ. Λιόρδου Βασιλείου.

Τάκος Ιωάννης

Ι. Τάκος Θ. Μέρ ουΒ. Καζάνα Ι. Ραυτογιάννης Αν. Παπαδόπουλος Β. Γκούντερ Χ. Βλάχος

Δ. Μπακαλούδης Θ. Τσιτσώνη Σ. Γαλατσίδας Χ. Θωμαϊδης Χ. Αθανασιάδου

2



Ψηφίζω ευχαρίστως θετικά για την μονιμοποίηση του κ. Λιόρδου στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή

επειδή έχει τόσο τα ουσιαστικά όσο και τυπικά προσόντα που προβλέπονται από τη ισχύουσα νομοθεσία,

και αναλυτικά: 

 Έχει πολύχρονη επαγγελματική δραστηριότητα (πλέον των 12 ετών μετά τη λήψη του διδακτορικού

διπλώματος, ανάλογη με τη φύση του γνωστικού αντικειμένου της θέσης).
 Έχει διδακτικό έργο πλέον των 3 ετών ανάλογο με τη φύση του γνωστικού αντικειμένου της θέσης.
 Έχει πλούσιο επιστημονικό – ερευνητικό έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης (με 20

επιστημονικές  δημοσιεύσεις  σε  περιοδικά  του  CitationIndex/CiteScore καθώς  και  διεθνή

αναγνώριση με πλήθος ετεροαναφορών).
 Διεκπεραίωσε σημαντικό διοικητικό έργο κατά τη διάρκεια της θητείας του στο Τμήμα Δασοπονίας

και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕΙ ΑΜΘ.
 Έχει, επίσης, και άλλες αξιόλογες επιστημονικές δραστηριότητες, όπως αναλυτικά παρουσιάζονται

στην Εισηγητική Έκθεση την οποία συνυπέγραψα.
 Τέλος, τον κ. Λιόρδο διακρίνει εξαίρετο ήθος.  

Μέρου Θεοδώρα 

Συμφωνώ με την Εισηγητική Έκθεση και  ψηφίζω ευχαρίστως θετικά για τη μονιμοποίηση του κ. Λιόρδου

στη βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή, διότι υπερκαλύπτει τα τυπικά εκ του νόμου προσόντα. Όσον αφορά

τα ουσιαστικά προσόντα θα ήθελα να τονίσω το σημαντικό δημοσιευμένο έργο που  παρουσίασε ο κ.

Λιόρδος  κατά  την  τριετή  θητεία  του  στο  Τμήμα  Δασοπονίας  και  Δ.Φ.Π.  και  μάλιστα  παράλληλα  με  το

διδακτικό και διοικητικό έργο που του ανατέθηκε. Σημαντικό επίσης στοιχείο είναι η διεθνής αναγνώριση του

δημοσιευμένου έργου του όπως φαίνεται από το μεγάλο αριθμό ετεροαναφορών.

Καζάνα Βασιλική 

Ψηφίζω τη μονιμοποίηση του Δρ. Βασιλείου Λιόρδου στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό

αντικείμενο «Βιολογία Άγριας Ζωής – Εκτροφεία Θηραμάτων»  του  Τμήματος Δασοπονίας & Διαχείρισης

Φυσικού Περιβάλλοντος του ΤΕΙ ΑΜΘ, διότι  υπερκαλύπτει τις προϋποθέσεις  που προβλέπονται από την

κείμενη νομοθεσία.

Συγκεκριμένα ο Δρ. Βασίλειος Λιόρδος:

 έχει επαγγελματική και διδακτική προϋπηρεσία, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης.

 διεκπεραίωσε σημαντικό διοικητικό έργο κατά τη διάρκεια της θητείας του στο Τμήμα Δασοπονίας

και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕΙ ΑΜΘ.

 έχει αξιόλογο δημοσιευμένο συγγραφικό έργο. 
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Ραυτογιάννης Ιωάννης

Μετά από μελέτη του ατομικού φακέλου του υποψηφίου και αφού έλαβα υπόψη την Εισηγητική Έκθεση,

ψηφίζω υπέρ της μονιμοποίησης του κ. Λιόρδου Βασίλειου, μέλους Ε.Π. βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή,

διότι διαθέτει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα που απαιτούνται από το νόμο.

Παπαδόπουλος Αντώνιος

Μετά από επισταμένη μελέτη της εισηγητικής έκθεσης, σε συνδυασμό με τις ισχύουσες διατάξεις του νόμου

για μονιμοποίηση εκπαιδευτικών ΤΕΙ, διαπίστωσα ότι στη διάρκεια της τριετούς θητείας του, ο Δρ. Βασίλειος

Λιόρδος  ανταποκρίθηκε  κατά  τον  πληρέστερο  τρόπο  στις  διδακτικές,  ερευνητικές  και  διοικητικές  του

υποχρεώσεις στο οικείο Τμήμα.  O Δρ. Λιόρδος έχει επιδείξει πολύ θετικά στοιχεία επιστήμονα με άριστη

γνώση του γνωστικού του αντικειμένου. Επιπρόσθετα, μέσα από την συνεργασία μου μαζί του, τόσο στη

Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ «Σχεδιασμός & Διαχείριση Αστικού Πρασίνου», όσο και στην Επιτροπή

Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, διαπίστωσα ότι ο Δρ. Λιόρδος είναι άτομο μετριοπαθές, δεκτικό σε νέα

πράγματα και πάντα καλοπροαίρετο και πρόθυμο να εργαστεί και να συνεισφέρει. Κατά συνέπεια πληροί

απόλυτα τις προϋποθέσεις της ισχύουσας νομοθεσίας. Γνωρίζοντας και το ήθος του κ. Λιόρδου, ψηφίζω με

ευχαρίστηση υπέρ της μονιμοποίησης του στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο

«Βιολογία Άγριας Ζωής – Εκτροφεία Θηραμάτων».

Γκούτνερ Βασίλειος

Γνωρίζω τον κ. Β. Λιόρδο ως επιβλέπων στη διδακτορική του διατριβή και συνεργάτης για πολλά χρόνια. Ο

κ. Λιόρδος διακρίνεται από εργατικότητα, και επιστημονικό ήθος. Δια των ετών έχει εξελιχτεί σε ένα πολύ

αξιόλογο επιστήμονα, γεγονός που προκύπτει, πλην άλλων, και από τις αξιόλογες δημοσιεύσεις του. Στις

δημοσιεύσεις αυτές, τις οποίες επιδιώκει να δημοσιεύει σε περιοδικά κύρους, είναι εμφανής η εξέλιξή του

στη χρήση αναλυτικών εργαλείων τα οποία παγκοσμίως χρησιμοποιούνται στην ανάλυση των δεδομένων.

Επίσης ενώ ταυτόχρονα μένει μέσα στα πλαίσια του γνωστικού του αντικειμένου, όπως προβλέπει ο νόμος,

συνεισφέρει με πολύ αξιόλογα αποτελέσματα στο διεθνή χώρο. 

Στην  εισηγητική  έκθεση  την  οποία  έχω  προσυπογράψει  ως  μέλος  της  τριμελούς  εισηγητικής

επιτροπής, φαίνεται πως σε όλα τα θέματα που αφορούν το επιστημονικό, διδακτικό κα διοικητικό έργο, ο κ.

Λιόρδος ανταποκρίθηκε άρτια κατά τη διάρκεια της μέχρι τώρα θητείας του.

Συνεπώς με βάση τα προαναφερθέντα και την εισηγητική έκθεση με ευχαρίστηση  προτείνω την

μονιμοποίηση του κ. Λιόρδου στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.

Βλάχος Χρήστος
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Με βάση τη συζήτηση η οποία πραγματοποιήθηκε κατά την   τηλεδιάσκεψη για την μονιμοποίηση του κ.

Λιόρδου στις 5-5-2017 ψηφίζω ευχαρίστως την μονιμοποίηση του, διότι έχει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά

προσόντα του νόμου. Εκτιμώ επίσης ότι ο κ. Λιόρδος με την σημερινή του επιστημονική δραστηριότητα

θέτει τη βάση για την μελλοντική του θετική εξέλιξη.

Μπακαλούδης Δημήτριος

Επειδή συμμετείχα στην τριμελή Εισηγητική Επιτροπή, θα ήθελα να τονίσω και  να προσθέσω ότι  ο κ.

Λιόρδος εμφανίζει μια ισορροπία μεταξύ διδακτικού, ερευνητικού και διοικητικού έργου. Επιπλέον, με όσα

έχουμε συμπεριλάβει στην Εισηγητική Έκθεση, θεωρώ ότι υπερπληροί τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα

του Επίκουρου Καθηγητή και γι’ αυτό με μεγάλη χαρά ψηφίζω θετικά για τη μονιμοποίηση του κ. Λιόρδου

στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.

Τσιτσώνη Θέκλα

Λαμβάνοντας  υπόψη  το  βιογραφικό  του  Επ.  Καθηγητή  Βασιλείου  Λιόρδου  και  την  εισηγητική  έκθεση,

θεωρώ ότι καλύπτει τα υπό του νόμου απαιτούμενα προσόντα και ψηφίζω      θετικά για τη μονιμοποίησή του

στη  θέση  του  Επίκουρου  Καθηγητή  με  γνωστικό  αντικείμενο  «Βιολογία  Άγριας  Ζωής  –  Εκτροφεία

Θηραμάτων».

Γαλατσίδας Σπυρίδων

Από τη μελέτη του βιογραφικού και των στοιχείων που υπέβαλε ο υποψήφιος, διαπιστώνω ότι ο κ. Λιόρδος

παρουσιάζει  αξιόλογο διδακτικό,  ερευνητικό και  διοικητικό έργο και  υπερκαλύπτει  όλα τα εκ του νόμου

προβλεπόμενα προσόντα  για  τη  βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.  Κατά συνέπεια,  ψηφίζω υπέρ της

μονιμοποίησής του κ. Βασίλειου Λιόρδου στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο

«Βιολογία  Άγριας  Ζωής  –  Εκτροφεία  Θηραμάτων»  του  Τμήματος  Δασοπονίας  &  Διαχείρισης  Φυσικού

Περιβάλλοντος του ΤΕΙ ΑΜΘ.

Θωμαΐδης Χρήστος

Τα τυπικά  και  ουσιαστικά  προσόντα  του  υποψηφίου  κ.  Λιόρδου  υπερκαλύπτουν  τις  απαιτήσεις  για  τη

μονιμοποίησή του στη θέση επίκουρου καθηγητή και ψηφίζω θετικά.

Ο Πρόεδρος του Εκλεκτορικού Σώματος κ.  Ιωάννης Τάκος διαπιστώνει  ότι  και  τα  έντεκα (11) μέλη του

Εκλεκτορικού ψήφισαν υπέρ της μονιμοποίησης του κ. Λιόρδου. Συνεπώς, ο κ. Λιόρδος Βασίλειος 

ο μ ό φ ω ν α

προτείνεται να μονιμοποιηθεί στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία

Άγριας Ζωής – Εκτροφεία Θηραμάτων» στο Τμήμα Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της

Ι. Τάκος Θ. Μέρ ουΒ. Καζάνα Ι. Ραυτογιάννης Αν. Παπαδόπουλος Β. Γκούντερ Χ. Βλάχος

Δ. Μπακαλούδης Θ. Τσιτσώνη Σ. Γαλατσίδας Χ. Θωμαϊδης Χ. Αθανασιάδου
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Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας &

Θράκης. 

Η  συνεδρίαση  λύεται,  αφού  διαβάζεται  και  επικυρώνεται  το  Πρακτικό  από  όλα  τα  μέλη  του

Εκλεκτορικού Σώματος.

Ο Πρόεδρος του Εκλεκτορικού Σώματος                          Τα Μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος

                      Τάκος  Ιωάννης                                                       1.   Μέρου Θεοδώρα

2. Καζάνα Βασιλική 

3. Ραυτογιάννης Ιωάννης

4. Παπαδόπουλος Αντώνιος

5. Γκούτνερ Βασίλειος

6. Βλάχος Χρήστος

7. Μπακαλούδης Δημήτριος

8. Τσιτσώνη Θέκλα

9. Γαλατσίδας Σπυρίδων

10. Θωμαΐδης Χρήστος,

Η Γραμματέας της Συνεδρίασης

Αθανασιάδου Χρυσούλα 

Ι. Τάκος Θ. Μέρ ουΒ. Καζάνα Ι. Ραυτογιάννης Αν. Παπαδόπουλος Β. Γκούντερ Χ. Βλάχος

Δ. Μπακαλούδης Θ. Τσιτσώνη Σ. Γαλατσίδας Χ. Θωμαϊδης Χ. Αθανασιάδου
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